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   تريستوردر صورتيكه زاويه آتش . گردد  هرتز متصل مي50 ولت ، 380 اهمي از طريق يك تريستور به شبكه R=25/0 يك بار -1
   درجه باشد 72
  .رفي را محاسبه نمائيدمقدار متوسط جريان عبوري از بار مص) الف
  . چگونه انتخاب نمائيميتريستور را به لحاظ مشخصات ولتاژي و جريان) ب
  .بيني حفاظت براي تريستور نياز است  آيا پيش) ج
  . درجه تغيير نمايد را رسم نمائيد180 تا صفر را براي اينكه زاويه آتش بتواند بين مدار فرمان تريستور) د
  
 هرتز 50 ولتي 6300هانري از طريق دو تريستور موازي معكوس به يك شبكه  L=1/0 اهم و  ميليR=1 مشخصات القائي بايك بار اهمي  -2

  .گردد متصل مي
  .ها و ضريب قدرت شبكه را مطلوبست محاسبه توان.  درجه باشدψ=110در صورتيكه زاويه آتش تريستورها 

  .سازي مسئله استفاده نمائيد توانيد از فرض ساده  اگر مي ، جهت سرعت محاسبات:تذكر 
  
 هرتز وصل شده است ، اين ماشين ، محرك 50يكسوساز تمام موج ، تمام تريستوري به شبكه يك ماشين جريان مستقيم توسط دو  -3

عمل ) دنده عقب( برگشت  سر بالائي تند ، سرپائيني با شيب زياد و جاده افقي بصورت رفت وااي ب  كه در جادهباشد يك اطاقك برقي مي
  .نمايد مي

 نحوه كنترل اين ماشين را در چهار ناحيه كاري و تأثير زاويه آتش تريستورها و اثر جريان تحريك اين ماشين را –ضمن ترسيم شماي مدار 
  .بطور مختصر و مفيد توضيح دهيد

  ضمناً نظرتان در مورد نوع تحريك اين ماشين چه هست ؟
  
دهيم  براي انجام اين هدف خازني را به موازات بار قرار مي. خواهيم توسط يك منبع فركانس بالا تغذيه نمائيم يك بار اهمي القائي را مي -4

  .، لطفاً بطور مختصر و مفيد به سؤالات زير پاسخ دهيد
  منبع فركانسي از نوع ولتاژ باشد يا جريان ؟ چرا ؟) الف
   مفيد را به بار مصرفي برسانيم فركانس منبع چقدر بايد باشد ، چرا ؟براي اينكه بيشترين قدرت) ب
  
   در صورتيكه بخواهيم فركانس تغذيه موتور. گردد  تغذيه مي(VSI) توسط يك اينورتر سه فازه  جريان متناوب ، يك موتور سه فازه-5
  .بست تعيين ولتاژ متوسط ورودي به سيستم اينورتر را ولت باشد ، مطلو380 اعمالي دو سر موتور برابر ي هرتز و ولتاژ مؤثر خط400 

  .تائي در نظر گرفته شود ، نحوه و زمان هدايت كليدهاي مختلف را مشخص نمائيد استراتژي كليدزني سه
  
) چاپر(ولت از طريق يك مبدل كنترل كننده جريان مستقيم  E=100هانري و  ميلي L=25 اهم ، R=5/0 يك بار مصرفي با مشخصات -6

گردد ، مطلوبست رسم شكل ولتاژ دو سر بار مصرفي را برحسب   ولتي وصل مي250 هرتز به شبكه جريان مستقيم 500فركانس كاري با 
  :زمان و همچنين محاسبه مقدار متوسط جريان عبوري از بار مصرفي را در دو حالت ذيل 

  . باشد15/0 زمان هدايت به زمان يك دوره تناوب چاپر برابر) الف
  .باشد 75/0 ن هدايت به زمان يك دوره تناوب چاپر برابرزما) ب


